

“我仿佛置身于天空中”

本报“校园记者”天马行空说天象

本报泰安12月20日讯(记者 侯艳艳) 18日下午,本报“校园记者”来到泰山学院,观测了模拟星空演示,并用天文望远镜观看了星空。活动结束后,“校园记者”纷纷用文字记录下参观的感受。

18日晚上,刚刚参加完活动,泰安六中初一级部的“校园记者”乔志贤就按捺不住心中的激动,一口气写了3篇作文。

由于对电脑操作不熟练,乔志贤的妈妈徐女士19日把他的作文亲自送到了报社。“孩子参加完活动后,特别兴奋,他正参加学习班,所以我替他吧稿子交过来了。”徐女士说。“我仿佛置身于天空中,不仅欣赏了那么多著名的星座,还了解了冬季大三角,夏季大三角。宇宙就是神奇,这次演示让我学习天文的兴趣大增。”乔志贤在观后感中这样写道。

在“校园记者”的投稿中,迎胜中学康婧的来稿可谓形式新颖。她用一首小诗表达了自己对“天象厅”的感悟:“欣赏‘天象厅’,让我受益匪浅。我看到,繁星点点,是多么华丽的语言……”阅读这首朗朗上口的小诗,不仅使人陷入对太空的无限遐想。小诗的最后,康婧表达了对未来的憧憬:我想,月球离我们虽然遥远,但是只要我们齐心

协力,愿望就在眼前。
6岁的邱贤瑞是本报目前年龄最小的“校园记者”,19日中午,他也把稿子发到了本报邮箱。“我通过天文望远镜看了月亮,月亮被放得又大又清楚。”邱贤瑞在文章中说,“通过这次活动,我交了好朋友冷浩天,他是个非常酷的男孩子,我希望下次参加‘校园记者’活动时,还能碰到他。”
19日,“校园记者”纷纷把

作文投到了本报邮箱。截止到20日晚上8点,记者共收到投稿24件。由于文章不限文体,不限字数,“校园记者”们在文中畅所欲言,表达出自己参加本次活动的心得。“能亲身参与到活动中,还能把写的文章发表到报纸上,这样的活动太棒了,我会把‘校园记者’推荐给同学,让他们也来参加活动。”大学生郑梦林说。

“校园记者”等你来参加

本报2011年泰安地区“校园记者”招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2011年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名)。齐鲁晚报将为这些“校园记者”们颁发校园记者证。

本报将邀请专家为“校园记者”进行采访和写作培训。“校园记者”可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,“校

园记者”可优先参加。
校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。
我们还将刊登校园记者们采写的各类校园新闻。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在“校园记者”中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动。根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。

齐鲁晚报“校园记者”招募热线:0538-6982107、6982128。



曹若璇
泰安市第六中学(老校)初一 十一班

校园记者优秀作品

我遨游了天际

“哇,好漂亮啊!”当我看到那一颗颗闪闪发亮的星星,那一个个环形山时,不由得发出了由衷的感叹!

12月18日下午,我和妈妈一起去泰山学院参加由齐鲁晚报组织的“校园记者”活动——观看模拟星空演示,这使我感到非常兴奋和激动。

在天象厅白色的大穹顶上突然出现了夜晚的星空,满天的星星眨着眼睛向我招手,由星星组成的各种星座呈现在我的眼前:威武的猎户座,凶猛的大熊座,可怕的天蝎

座……随后我们从北半球来到了南半球。哦!原来南半球的居民是用“南十字”来辨别方向的啊!

第一个活动结束后,我们又观看了月球表面。在这里,我们用全省唯一一台放大450倍的天文望远镜观看了遥远、神秘、美丽的月球!我好像在做梦一样,看到了圆圆的月亮上竟然有一个个圆形的坑。在老师的讲解下才知道,原来那是由陨石撞击形成的,叫做环形山。那凹凸不平的脸庞上似

乎铭刻着月球的伤感!
我不由得联想起了地球,月球在陨石的撞击下形成了环形山,那地球呢?无时无刻饱受着人类的伤害:尾气的排放,臭氧层的破坏,盲目地滥挖滥采……使地球变得脆弱。许多自然景观,我们新世纪的儿童都没有见过,这也不亚于月球受到的撞击,但这却是人类自己造成的。
为什么让地球母亲受伤?这可是我们赖以生存的家园啊!保护地球吧!不要让我们的后代失去了幸福的生活!

浩瀚星空我的梦

曹逸潇
泰山实验小学四年级一班

夜晚,我抬头仰望天空,看着满天的星星总想知道浩瀚的星空有多少秘密。

12月18日下午,我和齐鲁晚报的“校园记者”们一起来到泰山学院天象厅。哦,怎么这个房子中间还有一个像机器人的仪器站在中间啊?它是干什么的呢?天花板为什么是圆形的?座位怎么摆成圆形的?带着疑问,我问旅游环境系的李宁宁大姐姐,她说答案等会揭晓!

不一会儿,小伙伴们都到齐了。房间里的灯光都熄灭了,原来那个像机器人的仪

器叫天象仪,是用来背投星空的仪器。当一束灯光打在圆形的天花板上。“呀!真漂亮”。好多星星,比晚上在家里看到的星星多多了,一颗、两颗、三颗……那圆形的天花板是用来模拟星空的。

看!北极星在北方闪闪发亮,可到了南极它却调皮的去到了南方;那边,牛郎织女隔着银河在相望;猎户座旁边的猎户犬还在汪汪地叫个不停;仙女座弹着竖琴多么美妙啊;哎呀,狮子座的尾巴上的星星怎么一闪一闪的;天鹅星座真美啊,它要飞到

南方过冬了;加油,加油,月亮,地球,木星,火星,水星围着太阳在赛跑!

40分钟的时间很快就结束了,外面的天已经黑了,月亮升起来了。我们又到天文包用折射天文望远镜看到了木星的条纹,真漂亮,还有土星的光环。月球的表面,没有绿色,没有水。

李姐姐还提醒我说,21号晚上六点之前还有月全食,就是人们常说的天狗吃月亮,到时同学们一定记得观看啊。活动结束了,我终于实现了自己的星空梦!

编辑:侯海燕 组版:左晓明

澳美国际英语

ALWAYS Education & Exchange Center

来自澳大利亚的英语教育专业品牌

2011年寒假全外教特训营

快来加入吧!

- ◆七天七夜魔鬼式封闭训练!
- ◆军事化管理!
- ◆与外教同吃同住同玩!
- ◆让你的每个细胞都

浸泡在英语中不说不行!

费用: 2280元(含教材、食宿、服装、文具、保险)
2010年12月31日前报名享受300元优惠

时间: 2011年1月22日至28日
2011年1月21日下午三点入营

2011年1月24日寒假班火爆开课!

课程	招生对象	课时	收费标准
音标班	四年级——初中	3小时x11次	490学费+38书费
初中同步辅导及提高班	初一至初三学生	根据学习情况选择同步辅导或提升班 3小时x10次	690学费+20资料费
口语一册	一年级——五年级	3小时x13次	490学费+68书带费
读写五册	四年级——初中	3小时x13次	490学费+78书带费

报名热线: 0538-8208847

地址: 双龙池东泰式商务中心四楼

www.ieltschina.com.cn

环球雅思 环球雅思寒假班(一期)

即日起报名!

寒假即将来临,你准备好了吗?为自己的英语加加油吧!

基础课程 新概念英语一二三册 高频词汇班 语法班

提高课程 雅思6分白金保过班 雅思突破班 雅思冲刺班

授课师资: 均由培养出8分及8.5分高分学员的中外教师实施教学,并动态调整学习方案,保证教学质量和学习效果。

特别关注: 12月底前报名,均赠送精美学习礼品,数量有限,先到先得!

报名咨询: 0538-6299669 6299689 800-653-6000(免费)

校址: 泰安市文化路24号农大北门斜对面科技楼四楼